

ماہانہ تقسیم نصاب
اردو کورس (اے)
سال 2018-2019

درجہ: پہلی (Class 1)

ابتدائی اردو (Urdu A)

ماہ	سبق اور تفصیل	عملی سرگرمیاں
اپریل	طلباء کی جھجک دور کی جائے، انہیں کہانیاں اور نظمیں سنائی جائیں جس سے ان کا دل جماعت میں لگے۔	عملی سرگرمیاں
	سبق: "آء" اور آ کی پہچان اور فرق، مخارج حرف کی بناوٹ، تصویر کو حرف سے ملانا۔	آلو، انار اور آم کی تصویر بنا کر اس میں رنگ بھریں، آم، امی پر نظم سنائیے اور یاد کیجئے۔
	سبق: ب، پ، ت، ٹ، ث، ح، ف کی پہچان اور بناوٹ، حرف کو الف سے جوڑ کر لفظ بنانا، خوشخط تصویر کا پہلا حرف لکھنا۔	بستہ، تربوز اور پتنگ کی تصویر بنائیے۔ پتنگ کے بارے میں طلباء سے گفتگو کریں، اس سے جڑی ایک نظم درجے میں سنائیں۔
	سبق: ن، ی، ے کی پہچان، فرق اور بناوٹ، حروف کے ساتھ ی، ے اور ن کو ملانا، خوشخط، نقطوں کی مدد سے لفظ بنانا، حروف کا کھیل۔	ن، ی، ے اور ے سے شروع ہونے والے الفاظ کی تصویر بنا کر رنگ بھریے۔ حروف کے کھیل کے ذریعہ لفظ بنائیے۔
مئی	سبق: ج، چ، ح، خ کی پہچان، فرق اور بناوٹ، تلفظ کی مشق، خوشخط، املا، حروف کی مدد سے لفظ بنانا۔	نقطوں کی مدد سے لفظ بنائیے۔ جگ اور چاند کی تصویر بنائیے اور اس میں رنگ بھریے۔
نوٹ: طلباء کو موسم گرما کی تعطیلات کا کام دیا جائے اور اسکول کھلنے پر کام کی جانچ اور اصلاح کی جائے گی۔		
جولائی	سبق: د، ڈ، ذ، و حروف کی پہچان، فرق، بناوٹ اور مخارج، خوشخط، تصویر کا پہلا حرف لکھنا، حروف کا کھیل۔	درخت اور دروازے کی تصویر بنائیے یا چپکائیے۔ حروف کے کھیل سے لفظ بنائیے۔

<p>الفاظ میں سے د، ڈ، ز، ژ کو چھانٹ کر لکھئے۔ تصاویر کو پہچان کر ان کے پہلے حرف لکھئے۔</p>	<p>سبق: ر، ژ، ز، ڈ تلفظ کی مشق، ر، ژ، ز، ڈ کی پہچان، فرق، بناوٹ، خوشخط، تصویر کا پہلا حرف ، املا، گروپ کے حروف کی شناخت۔</p>
<p>تختہ سیاہ پر الفاظ لکھ کر طلباء سے زیر، زبر، اور پیش لگوائیے۔</p>	<p>سبق: زیر، زبر، پیش زیر، زبر اور پیش کی پہچان اور فرق، لفظوں پر زیر، زبر اور پیش لگوانا، لفظوں کو لکھوانا، خانے میں دیئے ہوئے زیر، زبر اور پیش کو سامنے لکھنے ہوئے لفظوں میں استعمال کرائے۔ تصویروں کے نام لکھوائیے، خالی خانوں میں درست حرف لکھوائیے۔</p>
<p>س اور ش سے شروع ہونے والے پھل بنائیے اور رنگ بھریئے۔ الفاظ پر نقطے لگوائیے۔ مثلاً سربت-----شربت سیر-----شیر</p>	<p>سبق: س، ش س اور ش کی پہچان، بناوٹ، فرق، اور مخارج، خوشخط، حروف کو ملا کر لفظ بنوائیے، تصویروں کے نام لکھوائیے، لفظوں کی مدد سے خالی خانوں میں صحیح حروف لکھوائیے، تلفظ کی مشق، املا۔</p>
<p>حروف کو ملا کر لفظ بنائیے اور جزم کا نشان لگائیے۔</p>	<p>سبق: جزم جزم کی پہچان، خوشخط، جزم کا نشان بنوانا، حروف کو ملا کر لکھوانا اور جزم کا نشان لگوانا۔</p>
<p>ص اور ض سے شروع ہونے والے لفظوں کی تصویر بنائیے اور اس میں رنگ بھریئے۔</p>	<p>سبق: ص، ض تلفظ کی مشق، پہچان اور فرق، بناوٹ، خوشخط، املا، بریکٹ میں دیئے ہوئے صحیح حروف کی مدد سے لفظ مکمل کرانا۔</p>
<p>درجہ میں طوٹے پر لظم بنائیے۔ بچوں کو مختلف ظروف جیسے چمچ، گلاس، پلیٹ دکھائیے اور اس کی مدد سے موسیقی کی سرگرمی کیجئے۔</p>	<p>سبق: ط، ظ ط اور ظ کی پہچان، فرق اور بناوٹ، خوشخط، املا، تلفظ کی مشق، لفظوں کے حروف کو الگ کر کے لکھوانا، صحیح حروف کی مدد سے لفظ مکمل کرانا اور اسے سامنے لکھوانا۔</p>
<p>عورت اور غبارے کی تصویر بنا کر رنگ بھریئے۔ جماعت میں غبارہ لے کر آئیے۔</p>	<p>سبق: ع، غ ع اور غ کی پہچان، بناوٹ اور فرق، تلفظ کی مشق، حروف کو لکھوانا، لفظوں کو لکھوانا، الف اور ب کو ملا کر لفظوں کو مکمل کرانا۔ حروف کو الگ الگ لکھوانا۔</p>

<p>ف اورق سے شروع ہونے والے لفظ لکھوائے۔</p>	<p>سبق: ف، ق ف اورق کی پہچان بناوٹ، فرق، حروف کو لکھوائے، لفظوں کو لکھوائے، لفظوں کے حروف الگ الگ کر کے لکھوائے، حروف ملا کر لفظ بنائے۔</p>	<p>ستمبر</p>
<p>اعادہ اسباق</p>		
<p>خالی جگہوں میں صحیح حرف لکھئے۔ الفاظ لکھ کر ان پر تشدید لگوائے۔</p>	<p>سبق: تشدید تلفظ کی مشق، تشدید کی پہچان کرائی جائے، استعمال بتایا جائے۔ تشدید لگا کر لفظ مکمل کیجئے۔</p>	<p>اکتوبر</p>
<p>ک اورگ سے شروع ہونے والی سبزیوں اور پھولوں کی تصویر بنائیے اور رنگ بھریئے جیسے: کریلا، کیلا، گوبھی، گیندا۔</p>	<p>سبق: ک، گ ک اورگ کی پہچان، بناوٹ، فرق، حروف کو لکھوائے، لفظوں کو لکھوائے، تصویروں کے نام لکھوائے۔ حروف الگ کر کے لکھوائے۔</p>	
<p>ل اورم سے شروع ہونے والی چیزیں اور جانوروں کی تصویر بنا کر رنگ بھریئے۔</p>	<p>سبق: ل، م ل اورم کی پہچان، بناوٹ اور فرق، حروف کو لکھوائے، لفظوں کو لکھوائے، تصویروں کے نام لکھوائے، لفظ مکمل کیجئے، لفظوں کے حروف کو الگ الگ کر کے لکھوائے۔</p>	
<p>لفظ لکھ کر خالی جگہ میں 'ہ' لکھوائے۔</p>	<p>سبق: ہ ہ کی پہچان، تلفظ کی مشق، خوشخط، املا، لفظوں کے حروف کو الگ کر کے دائرے میں دیئے حروف کی مدد سے لفظ بنائیے۔</p>	<p>نومبر</p>
<p>تصویر بنا کر یا لفظ لکھ کر پہلے حرف کی پہچان کیجئے جیسے: پھہ تھہ</p>	<p>سبق: پھ، تھ، ٹھ حروف کی شناخت، بناوٹ، فرق، خوشخط، املا، تلفظ کی مشق، سبق کی مشق، حروف کو الگ الگ اور ملا کر لکھوانا۔</p>	
<p>جھ اور چھ سے شروع ہونے والی اشیاء کی تصویر بنائیے۔ جیسے: جھاڑو، چھتری۔</p>	<p>سبق: جھ، چھ حروف کی پہچان اور فرق، حروف لکھوائے، لفظوں کو لکھوائے، لفظوں کے حروف کو الگ الگ کر کے لکھوائے۔</p>	
<p>حروف کو ملا کر لفظ بنائیے اور حروف کو الگ الگ کر کے بھی لکھئے۔ جیسے: دھوپ دھ+دھ</p>	<p>سبق: دھ، ڈھ، ڈھ حروف کی پہچان، فرق، بناوٹ، تلفظ کی مشق، خوشخط، املا، سبق کی مشقیں۔</p>	

دسمبر	سبق: کھ، گھ حروف کی پہچان، فرق، بناوٹ، تلفظ کی مشق، خوشخط، املا۔	لفظ لکھ کر خالی خانوں میں صحیح حروف یا لفظ لکھوانا جیسے: ر + = رکھ، گھ + = گھر
سبق: نون غنہ 'ن' ن اورں کی پہچان، فرق، خوشخط، املا، املا کی اصلاح، درسی مشقیں۔	نون غنہ لگا کر لفظ مکمل کرائیے۔ جیسے: ای - ث = ج - گل =	نون غنہ لگا کر لفظ مکمل کرائیے۔ جیسے: ای - ث = ج - گل =
سبق: ہمزہ 'ء' ہمزہ کی پہچان، تلفظ کی مشق، خوشخط، املا، املا کی اصلاح، درسی مشقیں۔	لفظ لکھ کر ہمزہ (ء) کا نشان لگوائیے۔	لفظ لکھ کر ہمزہ (ء) کا نشان لگوائیے۔
نوٹ:۔ طلباء کو موسم سرما کی تعطیلات کا کام دیا جائے اور اسکول کھلنے پر کام کی جانچ اور اصلاح کی جائے گی۔		
جنوری	سبق: حروف تہجی تلفظ کی مشق، پہچان اور فرق، پھلوں، جانوروں، سبزیوں، دنوں کے نام لکھوانا اور پردھوانا۔	طلباء سبزیوں، پھلوں اور جانوروں کے نام مع تصویر کا پی میں لگائیں۔
سبق: حمد تلفظ کی مشق، املا، املا کی اصلاح، درسی مشقیں۔	نظم کو زبانی یاد کیجئے۔	نظم کو زبانی یاد کیجئے۔
فروری مارچ	سبق: یہ میرا گھر ہے میرا گھر تلفظ کی مشق، خوشخط، املا، املا کی اصلاح، درسی مشقیں	گھر میں استعمال ہونے والی پانچ چیزوں کے نام لکھئے اور ان کی تصویر بنائیے۔
سبق: گنتی گنتی کو لفظوں میں لکھوائیے، لفظوں کو ہندسوں میں لکھوائیے، خالی جگہوں کو بھرا دیئے۔ لفظوں کے حروف کی تعداد ہندسوں میں لکھوائیے۔	ہندسوں کو اسے ۲۰ تک ملائیے۔	ہندسوں کو اسے ۲۰ تک ملائیے۔
اعادہ اسباق		